
РЕЗУЛЬТАТИ 
опитування здобувачів 

щодо оцінювання якості викладання вибіркової дисципліни «ДИЗАЙН ПЕРСОНАЖІВ», 
у осінньому семестрі 3-го курсу на ОПП «Дизайн» 

 
В першу чергу, результати опитування свідчать про складнощі для понад третини (35,3%) респондентів із 

зрозумілістю або легкістю механізму вибору вибіркових дисциплін. Критерії оцінювання результатів навчання 
глобальній більшості (94,1%) здобувачів, які брали участь в опитуванні, є зрозумілими, що викликає високий (у 
88,2%) рівень їхньої оцінки об’єктивності оцінювання викладачем. Рівень зацікавленості викладача в успіхах 
студентів та його вміння налагоджувати конструктивну взаємодію оцінений як високий та хороший усіма 
респондентами, що відображено у позитивних коментарях. Очікування та реальній зміст дисципліни співпали для 
переважної більшості респондентів. Подано пропозиції щодо забезпечення проектором процесу малювання 
викладача, щоби краще було спостерігати та розуміти його дії. 

 

 

 



 

 
 
 
 

 



 
 
 

 
 
 

 



 
 
 
 

 
 
 
 

 



 
 
 
 

 
 
 
 

 



 
 
 
 

 



 


